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ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ: Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

ΘΕΜΑ: Υποστελέχωση των Δ.Ο.Υ. Ηλείας  

 

Στην περιοχή της Ηλείας λειτουργούν δύο Δ.Ο.Υ. στην Αμαλιάδα και τον 
Πύργο. Η Δ.Ο.Υ Αμαλιάδας έχει στην αρμοδιότητά της ένα μεγάλο τμήμα 
του Ηλειακού κάμπου, ενώ η Δ.Ο.Υ. Πύργου πέραν της αρμοδιότητάς της 
για την Ηλεία, έχει και την ελεγκτική αρμοδιότητα της Ζακύνθου.  

Οι δύο Δ.Ο.Υ. δεν έχουν ενισχυθεί ουσιαστικά τα τελευταία χρόνια με 
εξειδικευμένο προσωπικό, σε αντίθεση με τις υπόλοιπες Δ.Ο.Υ. της 
Περιφέρειας. Αυτή η σημαντική υποστελέχωση οδηγεί σε 
δυσλειτουργία και σε καθυστερήσεις σε ό,τι αφορά την εξυπηρέτηση 
πολιτών και επιχειρήσεων. 

Επιπλέον, η ψηφιοποίηση των υπηρεσιών που συντελείται απαιτεί τόσο 
την επιμόρφωση του υπάρχοντος προσωπικού, όσο και την 
αναπλήρωση των αποχωρούντων υπαλλήλων με νέες προσλήψεις 
εξειδικευμένου προσωπικού.  

Ωστόσο, η δυσλειτουργία που οφείλεται στην υποστελέχωση των 
υπηρεσιών αυτών, έχει επιπτώσεις στην οικονομική ζωή της περιοχής, 
με δεδομένο ότι στην Ηλεία λειτουργεί μεγάλος αριθμός εξαγωγικών 
επιχειρήσεων και υλοποιείται μεγάλος όγκος επενδυτικών σχεδίων που 
απαιτεί την ανάλογη υποστήριξη από το κράτος και τις υπηρεσίες του. 
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Επειδή, λοιπόν, καθίσταται άμεση ανάγκη υποστήριξης των εξαγωγικών 
επιχειρήσεων, των επενδυτικών σχεδίων και των νέων επαγγελματιών 
και επιστημόνων, 

Επειδή για την Ηλεία, που έχει υποστεί μεγάλες καταστροφές τα 
τελευταία χρόνια πέραν των άλλων κρίσεων, οι ιδιωτικές επενδύσεις 
έχουν μείζονα σημασία για την τοπική οικονομία, όπως και η κάθε θέση 
εργασίας που αυτές δημιουργούν, 

Επειδή οι συμπολίτες μας που τόλμησαν σε δύσκολες συνθήκες 
αλλεπάλληλων κρίσεων (υγειονομικής, ενεργειακής, πληθωριστικής) να 
επενδύσουν δεν πρέπει να οδηγηθούν σε αδιέξοδο και καταστροφή, 

Επειδή, επίσης, η Ηλεία τα τελευταία χρόνια δέχεται αλλεπάλληλα 
πλήγματα συρρίκνωσης των υποδομών της και υποβάθμισης των 
υπηρεσιών της, 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ Ο κ. ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

1. Προτίθεται να εξασφαλίσει τις απαραίτητες συνθήκες, ώστε να 
υπάρχει απρόσκοπτη εξυπηρέτηση των πολιτών και επιχειρήσεων; 

2. Προτίθεται να ενισχύσει άμεσα τις Δ.Ο.Υ. Πύργου και Αμαλιάδας με 
εξειδικευμένο προσωπικό; 
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Μιχάλης Κατρίνης 

 




